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søborg, april 2008
Ølejr – Danmarks mangfoldige små oaser

Tag på ølejr og oplev en fri og afslappet ferieform i fællesskab med en hel masse spændende mennesker. I Danmark er der 9 ølejre som er tilknyttet Ølejrbevægelsen. Der er stor forskel på stilen fra ø til ø. Nogen øer har aktive igangsættere og et tema for hver enkelt uge, mens der på andre øer i højere grad er friere rammer for aktiviteterne hvor det er op til deltagerne om der skal ske noget udover at bade, nyde livet, naturen og hinandens selskab. Lejrene afholdes på idylliske småøer, så der er aldrig lang til strand og hav. 

Ølejr er kollektiv ferie, hvor alle deltagere er medansvarlige for madlavning, positive indspil ved lejraktiviteter, opvask osv. Alle er med til at bestemme hvordan lejren skal drives, beslutninger tages på fællesmøder. Nogle uger og lejre er specielt rettet mod familier med børn mens andre er mere rettet mod unge eller voksne. Nogle uger er baseret på at man deltager hele ugen, andre uger har ikke dette krav.
I 2008 er der masser af spændende aktiviteter på temalejrene, eksempler: folkemusik, yoga, ungdomslejr, qigong, dans, nordisk spillemandsmusik, poker og meget mere. På disse lejre sættes aktiviteterne i gang af frivillige igangsættere, der nok sætter deres præg, men det er lejrdeltagernes aktive indsats i aktiviteterne og praktisk arbejde, der er med til at skabe oplevelserne.

Udover lejraktiviteterne bager vi naturligvis snobrød, sover i telt, spiller bold, kikker på stjerner, spiller guitar, og nogen finder en sommerkæreste. Nogen nyder naturen på vandreture i sommerlandskabet, hvor vi også møder de lokale øboer. Der er strand- og badeaktiviteter, lejrbål, skak, backgammon og lejrsange. Der er mulighed for at sove i vores store flotte fællestelte. På nogen lejre er det den eneste overnatningsmulighed, mens der på andre er mulighed for at slå sit eget telt op.

Ølejr er en billig ferieform. 1 uges ølejr koster 980 kr for voksne, 700 kr for unge og 525 kr for børn - inklusiv kost og logi. Enkelte lejre er vegetariske.

Alle er velkommen til at bestille dette års flotte brochure på tlf 70 22 55 81 eller mail info@oelejr.dk. Chek ølejrbevægelsens hjemmeside på www.oelejr.dk. Billetter til sommerens lejre kan købes via billetnet.dk.
